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	વેચાણ અધિકારીશ્રીની કચેરી (ગુજરાત સરકારશ્રી અધિકૃત)
C/o  ઉમા કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિમિટેડ
હેડ ઓ.:- જય કોમ્પલેક્ષ, નિઝામપુરા, વડોદરા. 
ફોન : ૨૭૯૩૦૮૮/૨૭૮૫૪૧૪

	મિલકતની જાહેર હરાજી (ઈ-હરાજી)

	ધી ગુજરાત કો. ઓપરેટીવ સોસાયટીઝ એક્ટ ૧૯૬૧ ની કલમ ૧૫૯ અને ધી ગુજરાત કો. ઓપરેટીવ સોસાયટીઝ રૂલ્સ ૧૯૬૫ ના નિયમો ૯૬ થી ૧૩૯ ની જોગવાઈ અન્વયે બેન્કના બાકીદારોની નીચેના પરિશિષ્ઠમાં જણાવેલ મિલકત જપ્ત કરેલ છે. તેઓની બાકી લોન પેટે ઉમા કો. ઓપરેટીવ બેન્ક લીમીટેડ વડોદરાનાને ગુજરાત સરકાર અધિકૃત વેચાણ અધિકારી દ્વારા જપ્ત કરેલ નીચે પ્રમાણે વર્ણન કરેલ સ્થાવર મિલકતની જાહેર હરાજી (ઈ-હરાજી) રાખવામાં આવેલ છે.

	સ્થાવર મિલકતનું વર્ણન

	સ્થાવર મિલકતોનું વર્ણન
રીઝર્વ પ્રાઈસ રૂ.
ઈ.એમ.ડી. રકમ રૂ.
ગીરવેદારનું નામ
એનપીએ ખાતાની વિગત
મિલકત નિરીક્ષણ તારીખ-સમય
રજીસ્ટ્રેશન ડીસ્ટ્ર્રીકટ, સબ- ડીસ્ટ્ર્રીકટ વડોદરા (વિભાગ-૪), મોજે સેવાસી, તા. જિ. વડોદરામાં આવેલ રે.સ.નં. ૫૪ પૈકી, તેનો બ્લોક નં. ૪૬ પૈકી વાળી મિલકત કે જેનો સમાવેશ વૃડાના ટી.પી. સ્કીમ નં. ૧ (સેવાસી – ખાનપુર) અને તેનો મૂળ ખંડ નંબર ૧૦૩, તેનો નવો એફ.પી. નં. ૯૦ પૈકી (જુનો એફ.પી. નં. ૮૮ પૈકી) તે પૈકી ૨૦૬૦ ચો.મી. વાળી મિલકતકે જેમાં “હેરીટેજ કોર્નર” નામની સ્કીમનું આયોજન કરેલ છે તથા ગ્રાઉન્ડ + ૧૦ ફ્લોરવાળી અધુરા બાંધકામવાળી મિલકત પૈકીના “હેરીટેજ કોર્નર” બિલ્ડીંગમાં આવેલ નીચે વર્ણન કરેલા ત્રણ ફ્લેટ 
પ્રત્યેક ફ્લેટ દીઠ રૂ. ૧૬૨/- લાખ

પ્રત્યેક ફ્લેટ દીઠ રૂ. 
૫/-
 લાખ
કોર્નર પોઈન્ટ ડેવલોપર્સ ભાગીદાર મેહુલ દિલીપભાઈ પંડયા
કોર્નર પોઈન્ટ ડેવલોપર્સને આપેલ એસ.ઓ.પી લિમિટ રૂ. ૧૨૫/- લાખ
તા. ૨૦.૦૪.૨૦૨૪ સવારે ૧૧.૦૦ થી બપોરે ૧.૦૦ વાગ્યા સુધી
૧.   બીજા માળે આવેલ ફ્લેટ નં. ૨ જેનું ક્ષેત્રફ્ળ ૮૦૦૦ ચો.ફૂટ સુપર બિલ્ટઅપ છે. – (CODE – UMACORNER-1)
હરાજીનો સમય
સવારે ૧૧.૦૦ થી ૧૨.૩૦
૨.   ત્રીજા માળે આવેલ ફ્લેટ નં. ૩ જેનું ક્ષેત્રફ્ળ ૮૦૦૦ ચો.ફૂટ સુપર બિલ્ટઅપ છે. – (CODE – UMACORNER-2)
હરાજીનો સમય
બપોરે ૧.૦૦ થી ૨.૩૦
૩.    પાંચમાં માળે આવેલ ફ્લેટ નં. ૫ જેનું ક્ષેત્રફ્ળ ૮૦૦૦ ચો.ફૂટ સુપર બિલ્ટઅપ છે. – (CODE – UMACORNER-3)
હરાજીનો સમય
બપોરે ૩.૦૦ થી ૪.૩૦


	ઈ-હરાજીની વિગત:
ઈ-હરાજી ઓન લાઈન website https://eauction.auctiontiger.net પરથી તા. ૧૦.૦૫.૨૦૨૪ ને શુક્રવારના રોજ ઉપર જણાવેલ સમય દરમ્યાન કરવામાં આવશે. 
રસધરાવનાર ઈસમ/પાર્ટી દ્વારા EMD ની રકમ એકાઉન્ટ નંબર 323002GL001358 માં RTGS/NEFT દ્વારા UMA CO-OPERATIVE BANK LTD, NIZAMPURA BRANCH, VADODARA, IFSC : GSCB0UMA002 માં તા. ૨૯.૦૪.૨૦૨૪ સાંજે ૪:૦૦ વાગ્યા સુધી માં જમા કરવાના રહેશે.
ઈ-હરાજીની શરતો/નિયમો માટે વેચાણ અધિકારીશ્રી, ઉમા કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લીમીટેડ, જય કોમ્પલેક્ષ, નિઝામપુરા, વડોદરા ફોન નં. ૦૨૬૫-૨૭૯૩૦૮૮/૨૭૮૫૪૧૪ નો સંપર્ક કરવા વિનંતી તેમજ https://eauction.auctiontiger.net તેમજ ઉમા બેન્કની વેબસાઈટ https://umacoopbank.com  પરથી પણ સદર વિગતો પ્રાપ્ત કરી શકાશે. 
M/s e-Procurement Technologies Ltd. (Auction Tiger) દ્વારા e-auction નું સંચાલન કરવામાં આવશે. તે સંદર્ભ જરૂરી સલાહ/માહિતી માટે Mr. Praveenkumar Thevar, Mobile No. 9722778828 Email: Praveen.thevar@auctiontiger.net or soni@auctiontiger.net તેમજ 079-35022145/149/183 E-mail: support@auctiontiger.net નો સંપર્ક કરવા વિનંતી.
જાહેર હરાજીમાં ભાગ લેવા ઈચ્છુકે ઉપર જણાવેલ વેચાણ અધિકારીશ્રીની કચેરીમાં નિયત કરેલ અરજી પત્રક, અર્નેસ્ટ મની રકમ ભર્યા બાદ તા. ૩૦.૦૪.૨૦૨૪ મંગળવારના રોજ સાંજના ૪.૦૦ વાગ્યા સુધીમાં આપવાનું રહેશે.   

	સ્થળ : વડોદરા                                                                                    વેચાણ અધિકારી 
તારીખ : ૦૬.૦૪.૨૦૨૪                                                                 ઉમા કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લી., વડોદરા 
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